

MAJSTROVSKÉ KÚSKY

# Príbormník v betónovom plášti

Má rád svoju prácu a neustále sa zaujíma o nové veci. Takto sa opisuje Fabian von Dach, učeň druhého ročníka vo švajčiarskej spoločnosti Gehri AG – plánovanie a výroba bytového zariadenia. To sú pravdepodobne najlepšie predpoklady na to, aby ste sa stali dobrým stolárom, a tiež aby ste súťažili s kusom nábytku, ktorý ste si sami navrhli a vyrobili. Na učňovskej súťaži majstrov stolárskeho spolku v kantóne Bern predstavil Fabian štýlový „príbormník v betónovom plášti“.

## Voľný vznášajúci sa rám

Príbormník je príbormník. Človek by si mohol pomyslieť. Ale nie je to však úplne tak. Pretože presne tam, kde forma zjavne necháva malý manévrovací priestor, robí rozdiel kreativita. V prípade Fabiana von Dacha sa vytvorilo úplne redukované telo z dreva orecha, ktoré je úplne prekvapivo orámované voľne vznášajúcim sa betónovým prvkom. Vznášajúci sa betón? Áno presne! S ADLERom to je možné, pretože s efektným betónovým povrchom od ADLERu sa Fabian stal kúzelníkom a premenil ľahké drevo na zdanlivo ťažký betón. Mladý stolár premenil MDF-dosku na veľkolepý dizajnový prvok vďaka produktu **ADLER-Betoneffekt** vo farebnom odtieni Caipirinha. Ten je priskrutkovaný k bočnej stene pomocou špeciálnych skrutiek, čím pozorovateľa zaujme zjavným rozporom medzi ťažkým materiálom „betónu“ a ľahkosťou konštrukcie.

## Majstrovanie pri zemi

Toľko k „plášťu“ dizajnového kúska, ktorý mu dodáva chuť a arómu. Je v ňom obalená klasická pochúťka: jednoduché, ale ručne vyrobené orechové telo. Šesť zásuviek nemá rukoväť a hýčkajú vás integrovaným otváracím a uzatváracím mechanizmom, ktorý umožňuje zásuvky zatvoriť „končekom prsta“. Príbormník priam láka, aby ste sa ho dotkli, pretože jemne brúsený orech upravený pomocou oleja ADLER Legno-Öl vytvára povrch veľmi príjemný na dotyk. Zásuvky sú vyrobené z najkvalitnejších materiálov: ručne spájané, predná časť zásuviek je vyrobená z brestovej dyhy, telo zásuviek z brestového masívu. Remeselná dokonalosť zvonku i zvnútra, zážitok pre oči a dokonalý pocit na dotyk – každý milovník dreva si príde na svoje!

## O projekte

### Projektant

Fabian von Dach, Gehri AG (CH)

### Dokončenie

2016

### Realizačná firma

Fabian von Dach, Gehri AG (CH)

## Použité produkty



Legno-Öl



Betoneffekt

# Galéria

